



CENTRAL - BA, 24 DE ABRIL DE 2025.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL-BA**  
**RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO N° 038-2025**

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO N° 038-2025, REFERENTE AO OBJETO: CREDENCIAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS E/OU JURÍDICAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS, TANTO NA ÁREA URBANA QUANTO NA ÁREA RURAL, VISANDO O ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO JUNTO ÀS UNIDADES DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CENTRAL/BA, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL NA QUINTA-FEIRA, 27 DE MARÇO DE 2025. PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL NA QUINTA-FEIRA, 27 DE MARÇO DE 2025 | ANO III - EDIÇÃO N° 00256 | CADERNO 1.

**ONDE SE LÊ:** Valor Global Estimado: R\$ 18.619,36 (dezoito mil, seiscientos e dezenove reais e trinta e seis centavos)

**LEIA-SE:** Valor Global Estimado: R\$ 223.432,32 (duzentos e vinte e três mil, quatrocentos e trinta e dois reais e trinta e dois centavos)

MUNICÍPIO DE CENTRAL  
JOSÉ WILKER ALECAR MACIEL  
CONTRATANTE